

綵排獲「歌神」指導唱功 千嬅拖學友 緊張手震



側田到後台為好友千嬅打氣。

特別嘉賓「歌神」張學友前晚出場時，掀起高潮，他獻唱經典金曲《還是覺得你最好》，然後與千嬅手拖手合唱國語歌《你最珍貴》，之後千嬅直言：「我好緊張呀，我練咗呢首歌兩個月啦！」學友笑她緊張到手震，她爆料指老公丁子高是學友粉絲，她說：「我老公仲緊張呀！」學友就表示其實這首歌應是丁子高與千嬅唱的，現在由他唱住先。千嬅也指這首歌對他倆有意義，因當年結婚時合唱表演。過往四場騷都坐在VIP席的丁子高，昨晚坐在第一行，似乎為了近距離欣賞老婆和偶像學友合唱。

接着，學友又笑說：「其實我以前都以千嬅傻傻地。但之前我搞咗阿梅個騷，咁多年來嗰次認識千嬅比較深，由開始打電話佢到做完個騷，佢佢做乜，佢都話『好呀』、『OK』。令我非常非常感

香港文匯報訊「楊千嬅 Let's Begin 世界巡迴演唱會2015」前晚來到第五場騷，蔡一智與老婆、導演泰迪羅賓與黃修平、鄭融和側田等齊捧場。性格大情大性的千嬅，前晚兩度唱歌時感觸落淚，首先是唱《笑中有淚》時突然嗚咽唱不下去，更有粉絲將一包紙巾扔到台上，之後全場大合唱打氣。然後與特別嘉賓張學友合唱，送走學友後她獨唱時又再灑淚變喊包。

動！我覺得千嬅應該擁有一切最好的，因為佢係個好人。」觀眾報以掌聲。

兩度淚灑舞台變喊包

千嬅則自爆不敢直接打電話邀請學友出席今次演唱會做嘉賓，最後她透過經理人林珊珊邀請，學友一口答應，千嬅前晚也感性多謝學友的支持。

千嬅送學友離場後說：「我今日好開心呀！當年我參加新秀，個個報名都唱學友嘅歌，我都揀咗《李香蘭》。今次演唱會我請嘅嘉賓都係好朋友，係我尊敬和值得學習嘅人，學友哥哥係我嘅好榜樣，佢無論任何階段都做得好好，好值得學習。今日綵排時佢仲袋咗好多錢畀我，因為有嗰位我唱得唔好，佢即刻教我，係一位好老師。」

千嬅唱完《化》接受歌迷點唱，當她唱《假如還我說下去》的時候突然哭起來，似乎學友出場令她非常激動，工作人員立即遞上紙巾，情緒平伏後她繼續唱《姊妹》。



學友笑千嬅緊張到手震。



千嬅答謝「歌神」張學友的支持。



千嬅唱歌時兩度感觸落淚。

蕭正楠踢爆女友床事 翠如被揭睡着扯鼻鼾



黃翠如跟蕭正楠在人前不時打情罵俏。



曹永廉出席酒樓食客給他高分。

香港文匯報訊(記者李慶全)無線新劇《師奶Madam》一班演員包括蕭正楠、黃翠如、曹永廉及梁嘉琪等昨日出席宣傳活動，即場考廚藝做手撕雞拿去給酒樓食客評分，場面熱鬧。而黃翠如跟蕭正楠因拍劇成為真正情侶，昨日二人一起接受訪問時，也忍不住在人前打情罵俏。

蕭正楠笑言今次拍了床戲，只是跟翠如分開兩張床拍，不過他膽大爆女友試過拍戲時在床上睡着了，更似是在自己家中般熟睡，能靠她的鼻鼾

聲找出其正確位置，翠如被爆「醜聞」即作狀打他。現實中又是否受翠如的鼻鼾聲騷擾？他即維護說：「這又不是，因她的鼻不好易敏感。」記者提議他情人節可送「鼻鼾貼」做禮物？他笑口讚是份好禮物。

問二人會否介意對方拍床上戲？二人互相取笑會替對手覺得很慘，再問會否抗拒在幕前親熱？蕭正楠表示他會看劇情有需要，翠如卻搞笑說：「我幻想不到，要是他(蕭正楠)做對手，我沒興趣！」

想有人偷拍洪永城唐詩詠

至於好友洪永城公開追求唐詩詠，翠如帶笑指好想到偷拍照片，可是未有圖為證也不會相信。蕭正楠日前帶着醋意說過洪永城有新緋聞他終可放心？翠如不忘取笑男友說：「乖喇！你是應該要的！」不過翠如被指要蕭正楠遵從十大規條，二人齊聲否認，因他倆都是沒規矩的人。

今年首度情人節，翠如竟笑指要約洪永城及唐詩詠四個人一起食飯，主要想將二人拉成一對，蕭正楠則最想收到洪永城跟詩詠一起的合照作禮物。

周杰倫加盟任《中國好聲音》導師

香港文匯報訊《中國好聲音》第四季昨日公布首位導師人選，周杰倫已確認擔任首位導師，成為《好聲音》史上第八位導師。

據知，《中國好聲音》節目在2012年開播之前，就邀請過周董擔任導師，面對各方歌唱選秀節目的邀約，周董一直都很謹慎看待，總覺得自己可能年紀再成熟一點才作考慮，加上身邊有許多正在進行的工作，時間上無法配合而作罷。他說：「一直有在關注《中國好聲音》這個節目，加上有好幾個導師是我的朋友，他們出色的表現讓我對這個節目充滿信心。」

周董又稱：「千里馬要遇到伯樂，我想一個優秀的舞台是很重要的！在現在越來越艱難的環境裡，新人要出頭越來越辛苦，我希望現在的我也可以發掘一些有潛力的新人，幫助他們在音樂這條路上走得更順利。」

JM多謝吳奇隆賞識給機會

香港文匯報訊(記者李思穎)文詠珊(Jamice Man)前晚出發到杭州機場，再轉飛到橫店拍攝新劇《蜀山傳》，預計拍攝三個月後再啟程到無錫、廣西取景。

JM風塵僕僕，她透露去年底在上海幾個月拍攝《畢業歌》，剛回港休息兩天，除了爭取時間跟家人見面吃飯，因腰部舊患復發，趁在港便抽時間做物理治療，她說：「怕在內地開工便看不到醫生，今次醫生教我一些簡單拉筋動作，希望有助舒緩痛楚，因來緊有不少動作吊威龍鏡頭，我已經帶備不少按摩貼、傷痛貼，做足準備。」

因《畢業歌》尚有數星期煞科，JM未來一星期都要兩邊走，至於在《蜀》片中，她扮演一個小師妹角色，跟大師兄陳偉霆有感情戲，她說：「片中又有吳奇隆大哥和其他內地演員，(吳奇隆睇你好，堅持你演出?)好多謝吳奇隆大哥同公司給予的機會，我很喜歡片中角色，當中有不少動作和耍劍部分，自己需加緊練習，要是有一、兩天休息都會留下來練劍，好彩放一星期假便會返港，很掛念屋企的床舖。」



文詠珊前晚出發到橫店拍劇。



黃美棋(左)與徐佳琦性感現身。

黃美棋成功「釣金龜」

香港文匯報訊(記者凡文)黃美棋與徐佳琦昨日齊以性感低胸裙出席活動。美棋玩抽獎遊戲時，更釣言新年不希望遇上爛桃花，問到馬明是否被列為爛桃花？她謂：「慢慢來，要睇清楚。」徐佳琦續言馬明沒有在情人節約會自己，問她與馬明是否屬情侶關係，她否認說：「之前只是剛剛了解，影到後大家距離遠了，timing未到。」



多位紅星參演《12金鴨》，連影后趙薇都來客串。

君如設猛男陣款待趙薇

香港文匯報訊吳君如主演兼監製的賀歲電影《12金鴨》除得到古天樂、黃秋生、任達華等好友相助，就連影后級的趙薇都湊熱鬧來客串！如此陣容鼎盛，連沒份演出的張家輝也來捧班開着玩。

多年沒拍港產片的趙薇，在片中客串飾演前輩演員盧燕的年輕版，拍攝當晚雖是香港入冬以來最凍，但她卻過了火辣辣的一個晚上，戲份講述她與12金鴨團團圍住共舞，金鴨包括君如、古天樂、黃秋生、任達華、盧海鵬、周柏豪、關楚耀、劉浩龍、姜皓文、Baby-john、陳家樂等，各式各樣都有，能夠一次過周旋於眾多型男、猛男之間，趙薇也飄飄然地笑說：「過往只有君如做得到，我們這種女人很少有這些機會。」

趙薇亦趁機留下來與久未見面的好友敘舊，說說笑笑歡度一個難忘通宵。而全晚最得趙薇「歡心」的是「古巨肌」古天樂，她風趣地笑說從不知古仔有如此廣闊胸腔，很是搞鬼。

而當晚華哥剛奪得《第六屆澳門電影節》影帝寶座後即趕返劇組開工，君如為華哥準備好香檳，與眾多拍檔同賀華哥獲獎。

米雪預告出埠工作度歲

香港文匯報訊(記者吳文釗)米雪與何鴻燊太太安琪前晚為籌款節目《保良金羊慶新春》錄影粵劇「三笑姻緣」，米雪坦言已有一年沒演出粵劇，對上一次已是去年與馮嘉輝合作。

扮演秋香的米雪與做唐伯虎的何太十分合襯，米雪笑言工作忙很少時間練曲，與何太只是一起夾過兩次，主要是操練歌曲和配合做手。問到對籌款數字有何目標，米雪笑言愈多愈好，要交給何太負責。何太也希望籌款數字愈高愈好，有信心她們演出的環節會有好成績。農曆新年將至，米雪表示沒有假期休息，因為要到新加坡和泰國拍廣告，預計到時要在外地過新年。



米雪(左)與梁安琪分別扮演秋香及唐伯虎。